lo 'YMNAXIO HAIOYITIOAHX
MAGHMATIKA A" TYMNAZIOY

Tuqpoto Az ko Ay

Aoknoovieg Eravainmrikég 2
r 4 14 ’ ’ 21 7 4
1 .’Evag kataotnuatapxns ExeL tig e&ng vmoxpewoelg: Ta 1o TWV ELOTIPAEEWY TOV
’ ’ 1 r 14 4 3 V4 7 4
T amodidel otV eopla, TO = glval Snpotika TéAn, Ta T glval To evoikLO TOL Kot
1 14 4 I /4 ’
TO = TWV ELCTIPAEEWV TOV elval Ta £€08a Asttovpylag Tov.

a. TL T0600TO TWV ELOTIPAEEWY TOV £lvVaL TO KABE KAGOUX ATIO TA TIHPATIAV® KAL
B. TL T0600TO TWV ELCTIPAEEWV TOU HEVEL oAV KEPSOG ;

Y. Av elotpattel 7000 gvpw, TOCK EVPW EVAL TO KEPSOG TOV;

3 1 2 1
2. Totot elvat oL avtioTpo@oL TwV aplOpwV: A.Z, B.1, F.§+6 , A.—, E.32
1%

3. Na vtoAoyioETE TIC TAPACTACELG:

712 1 13
A= i—l ;1+ 3—2 B= —| —— |+ _3_
5 3)3 3 317 4° 3 4
(Yodeen: Mpwta vmoAoyilovpe TIG SUVAUELS,OTIOV UTIAPXOLYV, KL EQAPUOLOVE TNV

TPOTEPALOTNTA TWV TPAEEWV.)

4, Na HETATPEPETE TA TIAPAKATW KAAOUATA 0€ Lo0SUVapA PE Ttapovopaoth To 100



7 24 27 42 6
@— B= yvL 8= g
28 80 180 60 15

[Towx eival Ta avtiotoya Tocootd % ;

(Yodeen: lpwta AmAOTIOOVE TA KAAGUATA)

5. Na vmoAoyioete Tov aplOpod mov TTpokVTTEL av 0 aplOpuog 120

a. avénBel kata 25%  B. pewwbel kata 30%

6. Ayopdaoape éva €TLTAO e TO000TO EkTtTwong 55%. [MAnpwoape teAika 90 evpw.

[Mowa tav n Apyikn Ty Tov Katl ol 1 EKTTwon;

7. Na AVoete TiG eElOWOELG:

8. a. Na Bpeite Tnv amdéotacn Tov onpeiov A pe TeTunuévn -2 and v apyn O Tov
agova x'x.

B. Na Bpeite Toug aplBpovg mov £xovv amoAvTn TN 8

; . , 5
Y. Na Bpeite Tig TIpEG TOL X 0TV |X]|= 5

9. ZUUTANPWOTE TA KEVA:
a. O avTIBETOG TOU X EIVAL O weovevrrreeens
B. Av 0 aplOpOG a (VAL APV TIKOG TOTE O AVTIOETOG TOU EIVOL wererrnrereerresresenssnns

y. Av a >0 ko f <0 1ot o oo B



8. Av a<0xo <0 kat |of <|B| TOTE ... B

EH O [ R aplBpol Exouv v (Sta amOAV TN TLUN.

10. Na vtoAoyloeTe TNV TLU] TWV TAPACTACEWV:
A= (-8) + (-2) =(- 5) +(- 4) =(+6) +(+1) +0
B= —a+B-y-6, ava=+10,B=-3, y=-5 ka1 8=+7

(Ymodeen:avtikablotolpe wg eENG: 0oL EYw T.X. —a Palw —( +10) k.0.k Kal
KQTOTILV KAV®W ATIAAOLPT TTAPEVOETEWY)

11. Na vtoAoyloeTe TNV TLU] TWV TAPACTACEWV:

A= 3-(=2)-2-(=3)+5-(-1)

B= (~1)-(+8)~(+2)-(-5)~(-1)(-9)

= a-B-4-B—o-y,ava=-3, B=-5katry=-1

12. ZTI¢ TApaAKAT®W TEPLTTWOELS va Bpeite av oL aplBpol a,fB,y,8 eivat Betikoi,
apVNTIKOL 1 undev:

L(3)(1)(-6)ac0 i (—2)-(+%)-ﬁ-(—3)>0

iii. 6-(—5)-(~7)-7-<0 iv. 4-(—%]-5-15:0

13. Na kavete T mpakelg:

o —1+(-2)-3-4-(-5+4) (—%].(—8)

B. —16—(—8+8).2020+[5—(—5)]3



14.’0Opola va yivouv oL TTpaEeLg:
R T U S B O T [ /L
4 3 5 2 3 35 2 6

15. Na Bpeite mpwTa TOUG AVTIBETOUG KL KATOTILY TOUG AVTIOTPOQPOUS TWV ApLlOU®Y

1; 6' -81 1; _11 01 _E
2 4

Oa akoAoVBNCOVV OL ATIAVTIOELS

Na eloTe KOAQ KL v TIPOoEXETE!

l'ewpyla [TovAomovAov



